

Múzeumi látogatások történelmünk nyomában

Ebben a tanévben két alkalommal is voltunk történelmi múzeumban. Az első látogatás alkalmával az első világháborúval és annak évtizedével ismerkedtünk illetve mélyítettük el tudásunkat az Új világ született nevű kiállításon a Várkertbazárban. A második alkalommal örömmel éltünk azzal a lehetőséggel, amit a Terror Háza Múzeuma nyújtott. A rendkívüli történelemórák keretén belül három előadását hallgathattunk meg. A kommunizmus áldozatainak emléknapját megelőzően a diákok nemcsak a tanórán hallottakat és a tankönyvekből szerezhettek tudomást a történelmi szörnyűségekről, hanem a múzeum történészeinek előadásaiból. *(Parászka Andrea tanár)*



Február 21-én ellátogattunk a Terror Házába, ahol előadásokat hallgattunk meg. Témakörök: Anasztázia a mese és a valóság, Lenin-vonat, Szovjet munkatáborok. Az első előadás a Romanov családról, I. világháború történéseiről szólt, kicsit érintette Raszputyint is. Érdekesnek találtam, de egy-két gondolattal bővebben fejtettem volna ki ezt a témát (pl. Fülöp herceg - Romanovok - vérvétel). A következő téma a Lenin- vonat volt. Megtudtam, hogy ez a vonat milyen városokat érintett, kiket szállított, mi volt a fontossága. Szovjet táborok című előadás is érdekes volt, sok újdonsággal. Olyan ismereteket kaptam, amelyről eddig nem olvastam. Nagyon jó volt ez a "történelmi" délelőtt! Köszönöm szépen, hogy részt vehetem rajta. *(Békési Bence)*

Békési Bence (8.b)

Parászka Andrea tanár

Fekete István Általános Iskola



Képek forrása:

<https://www.iejy.hu/program/uj-vilag-szuletett-europai-testverhaboru-1914-1918-allando-kiallitas-71386>

<https://mult-kor.hu/uj-vilag-szuletett-elkeszult-a-varkert-bazar-vilaghaborus-kiallitasanak-harmadik-szakasza-20181123>

<https://varkertbazar.hu/kiallitasok/uj-vilag-szuletett>

<http://www.terrorhaza.hu/hu/hir/ingyenesen-latogathato-a-terror-haza-muzeum-augusztus-20-an>

http://www.terrorhaza.hu/files/lead_image/image/1203/625ba43405cd5e8eb11f9151049c9824.jpg